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Branný závod 
V  sobotu 16.  září  2023 proběhl dal-
ší ročník branného závodu, který or-
ganizuje oddíl SPV Počátky. Běhá se 
trasa kolem rybníku Valcha. Nejvíce 
zastoupenou kategorií byla katego-
rie rodiče a děti, kde soutěžilo celkem 
12 dvojic.  

Soutěžící museli zdolat sedm stano-
višť, na každém si navíc najít písmen-
ko, které jim dalo tajenku, kterou řeši-
li na stanovišti číslo osm. Na prvním 
stanovišti museli překonávat přírod-
ní překážky, na dvojce měli obruče, 
na trojce házeli gumové kroužky na 

tyčku, čtyřka jim prověřila paměť, na 
pátém stanovišti shazovali plechov-
ky pomocí vodních pistolí, dále lovi-
li rybičky, na hrázi rybníka je čekalo 
lano a prověření obratnosti a pak už 
jen tajemné slovo. 
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Naše Sluníčková školka
Poslední říjnová teplá odpoledne 
nás všechny vylákala do přírody, 
abychom se rozhlédli, co podzim 
přičaroval. Nasbírali jsme mnoho 
přírodnin. Sbíraly i děti se svými ro-
diči. Kaštany, žaludy, mech, suché 
rostliny, trávy, kůru, barevné listy, 
dýně, jablka, brambory, mrkev…. 
Byl by to dlouhý seznam, kdyby-
chom chtěli vyjmenovat všech-
nu tu podzimní nádheru. Rozhodli 
jsme se na zahradu mateřské školy 

pozvat rodiče se svými dětmi, aby vy-
užili své fantazie k vyrábění z přírod-
nin. Počasí nám přálo, mohli jsme si 
s dětmi i zasportovat na stanovištích. 
Děti poznávaly podle hmatu různé 
plody stromů, mohly stavět z  kukuři-
ce, poznávaly druhy zeleniny, pozna-
ly cestu brambor až do naší kuchy-
ně nebo zkoušely vozit brambory na 
kolečku. Mohly trénovat hod šiškou, 
nebo namotávat provaz na hůlku, aby 
se začalo auto se zeleninou pohybo-

vat. Nechyběl ani výstup na žeb-
řík, nebo vožení na trakaři. Na kaž-
dém stanovišti děti získávaly nejen 
razítka, ale i různé druhy přírodnin, 
z kterých v cíli vyráběly zvířata, pa-
náčky a  všelijaké dekorace. Vše, 
co děti s  rodiči vytvořili jim mož-
ná dosud zdobí jejich domovy. Na 
zahradě se to hemžilo do setmě-
ní malými umělci. Účast byla velká 
a nálada přímo sluníčková. Posuď-
te sami na následují stránce.

Kategorie žáků 8. a 9. tříd:  
1.	 místo Mráčková Anna a Neuwirthová Nela 
2.	místo Kovář Vlastimil a Škeřík Jan 
3.	místo Balaj Erik a Kovář Štěpán 

Kategorie žáků 6. 7. tříd:  
1.	 místo Lisa Daniel a Salava Matyáš 
2.	místo Koronczi David a Vetiška Matěj 
3.	místo Baštová Andrea a Baštová Nikol 

Kategorie žáků 4. a 5. tříd: 
1.	 místo Černoš Hynek a Plášil Lukáš a také Dvořáček 

Adam a Novotný Adam 
2.	místo Škorpíková Tereza a Šnitová Tereza 
3.	místo Lisa Robin a Salava David 

Kategorie žáků 2. a 3. tříd: 
1.	 místo Černošová Johana a Kadlecová Viktorie 
2.	místo Plášil Tomáš a Skokan Ondřej a také Janko Lu-

káš a Šohajová Lucie 
3.	místo Jelínková Elena a Škorpíková Radka 

Kategorie RODIČE A DĚTI 
1.	 místo Smolková Mia s tatínkem 
2.	místo Lisová Agáta s tatínkem 
3.	místo Lehejčková Dominika s tatínkem

Všem soutěžícím děkujeme za úžasné výkony, gratuluje-
me vítězům, naše obrovské díky směřuje i k pořadatelům, 
kteří věnovali dětem nezištně svůj volný čas a manželům 
Pospíšilovým RS Valcha za poskytnuté zázemí a občers-
tvení. Velké poděkování patří i  rodinám, které vedou děti 
k pohybu, podporují je a není jim zatěžko se hýbat i s nimi.  

 za SPV Počátky  
Mgr. Lenka Filsochová

výsledky
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Vzdělávání v terénu
Už jsme několikrát psali o tom, že vy-
užíváme autobusu, který vozí děti 
na plavání, aby vždy nějaká další 
třída mohla něco prožít v  Jindřicho-
vě Hradci a  jeho okolí. Tentokrát to 
byla dopravní výchova v  Domu dětí 
a  mládeže v  J. Hradci. Velmi šikovné 
pracovnice DDM hravou formou děti 
seznamovaly se základy dopravních 
pravidel pro řidiče i  pro chodce. Děti 
měly teoretickou půl hodinku a i prak-
tickou výuku pohybu na motokárách 
na silnici. Seznámily se s opravdový-
mi semafory nebo železničním pře-
jezdem. Dopoledne uběhlo jako voda, 
děti byly nadšené. Už teď se těšíme 
na druhou pokračující lekci v prosinci. 
Pracovníkům DDM děkujeme za mož-
nost účastnit se této dopravní výuky. 
Děláte to pro předškoláky moc pěkně.

Eva Ficková, ředitelka MŠ
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Pasování prvňáčků do školní družiny
Tuto akci pořádáme v  naší družině 
začátkem každého nového školního 
roku.
Vítací rituál zahrnuje „Slavnostní pří-
sahu“, což je krátká říkanka s  druži-
novými pravidly.

Letos se ji naši prvňáčci naučili 
opravdu skvěle. Poté proběhlo „Pa-
sování do družiny“ - týmový rituál, 
který mají tradičně ve své režii star-
ší družinoví kamarádi. Zahrnuje ori-
ginální předávání „Památečních di-

plomů“ s drobnou sladkostí. Akce má 
u  dětí velký úspěch a  nenásilně tak 
vytváří pocit sounáležitosti v novém 
družinovém kolektivu.

Vychovatelky ze ŠD
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Otázky pro zastupitele
Níže vám přinášíme odpovědi na 2 otázky, na které se redakce zeptala všech zastupitelů.

1.	 V čem je pro Vás práce zastupitele zajímavá?
2.	 Jste, jako zastupitelé pro další větší investování do rozvoje města, i když by to znamenalo použít naspořené pro-

středky (rezervy)?

Odpověď nezaslal: 
David Randlík, Mgr. Karel Štefl, Mgr. 
Miroslava Šteflová, Ing. František Pe-
routka

Lucie Bulíčková, Dis.

1.	 Práce zastupitele je pro mě zajíma-
vá tím, že mi umožňuje nejenom 
obecně „brblat“ na nedostatky, ale 
mít pocit, že „já osobně“ můžu něco 
udělat pro to, aby se z nedostatků 
staly smysluplné věci.

2.	 Jedna z věcí, které nás učili v zákla-
dech ekonomiky, je, že ekonomika 
vzkvétá díky investování do rozvo-
je. I když nejsem pro použití naspo-
řených prostředků ve velké míře, 
tak ani vyrovnaný rozpočet není 
mým cílem za cenu nulových in-
vestic. 

Bohuslav Vlček

1.	 bez odpovědi. 
2.	ano pokud to bude mít smysl a in-

vestice se dotkne alespoň dvou 
třetin obyvatel Počátek

Erik Dufek

1.	 Podílet se na řízení města
2.	Pokud by se jednalo o  potřebnou 

investici neměl bych s  tím žádný 
problém

Hana Koronczi

1.	 Mám možnost spolu s  ostatními 
zastupiteli (radními) aktivně se po-
dílet na rozvoji města a  řešit pro-
blémy a finance. 

2.	 Investovat do oprav, nových stro-
jů, zlepšení života občanů a  dal-
ších potřeb města je jedna ze zá-
kladních věcí, abychom se jako 
město někam posunuli. Určitě jsem 
pro, samozřejmě v  rozumné míře 
a  mělo by se takto dít postupně, 
aby investice nezatížily výrazně 
rozpočet. 

Ing. Marie Hrnčířová

1.	 Je to možnost aktivně se podílet na 
rozhodování o  chodu a  rozvoji ce-
lého města.

2.	Rozhodně nechci bránit rozvo-
ji města, ale pro mne je důležité, 
o jaké investice by se jednalo.

Jitka Zlukyová

1.	 Není pro mě zajímavá.
2.	Každé město by samozřejmě mělo 

mít finanční rezervu. Pokud by se 
část finanční rezervy měla použít 
na něco opravdu smysluplného, 
tak proč ne?

Edita Havlíčková

1.	 Jelikož jsem v  zastupitelstvu no-
vou členkou, mohu se zatím k této 
otázce vyjádřit tak, že práce zastu-
pitele je pro mě zajímavá tím, že se 
mohu aktivně podílet na rozvoji na-
šeho města a  ke spokojenosti ob-
čanů Počátek.

2.	Souhlasím s  investováním do roz-
voje města, ale nesouhlasím s ma-
nipulací naspořených prostřed-
ků tzv. Rezervy. Musíme myslet 
na nečekané situace, které mohou 
zahrnovat například – Neodkladné 
opravy ve městě a  na ty se vždy 
rezerva hodí.

Václav Matějů

1.	 Člověk se dostane do „dění města“. 
Rozšíří si obzory, něčemu novému 
se naučí a  pracuje s  dobrou vírou, 
že pomáhá městu. 

2.	S tímto bych byl velmi opatrný. Po-
kud by se jednalo o dokončení roz-
pracovaných investic, s  tím bych 
vesměs souhlasil. Kdyby se jedna-
lo o nové investice většího rozsahu, 
záleželo by, zda by se například na 
daný projekt dal čerpat nějaký zají-
mavý dotační titul, který by později 
většinu nákladů pokryl.  

Pharm. Otmar Krásl

1.	 Nelze říci, že by práce v  zastupi-
telstvu  byla nějak zvlášť zajímavá 

nebo zábavná, ostatně jako kaž-
dá úředničina, snad jen pozornost 
může  upoutat, kterým směrem se 
Počátky rozvíjí ve smyslu moder-
nizace stávajícího stavu, nové vý-
stavby či zavádění nových techno-
logií do života města. 

2.	Rozhodně je lepší a  pro další roz-
voj města zásadní naspořené pro-
středky z  minulých let použít na 
rozumné investice, než je spotře-
bovat na běžné provozní výdaje.

MUDr. Miloslava Přibylová

1.	 Na tuto otázku nedokážu upřímně 
odpovědět

2.	Naspořené prostředky by měly být 
určitě investovány do rozvoje měs-
ta, a  ne čekat  pouze na vyhlášení 
vhodných dotací, kterých se dočká-
me v rozmezí několika let a stejně 
díky nim ušetříme minimum. (Pří-
kladem je vybavení dětského hřiš-
tě „U haly“ sportovními prvky, kdy 
se nepodařilo získat dotaci  již  ani 
ve druhém volebním období). 

Ing. Václav Přibyl

1.	 Nedokáži říci, zda je práce zastupi-
tele zajímavá, ale umožňuje mi býti 
blíže procesům a  návrhům, které 
se ve městě řeší.

2.	 Jsem pro smysluplné použití na-
spořených prostředků. Dlouhodo-
bě navrhuji instalaci FVE nejen na 
školu, školku, hasičskou zbrojnici, 
DPS, ale především na čističku od-
pad. vod, kde už mohla být min. 2 
roky v  provozu, čímž by se snížily 
náklady na stočné, z čehož by měli 
prospěch všichni občané Počátek. 
K řešení se nikdo nemá.
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ZPRÁVA O ŠACHOVÉM TURNAJI 2023
Čtvrtou sobotu v  měsíci září 
(23.  9.  2023) jsme uspořádali již 17. 
ročník turnaje v rapid šachu.
Klání nad šachovnicemi se uskutečni-
lo již tradičně v restauraci „Na Sídliš-
ti“, vedoucí p. Kukla, jemuž velice dě-
kujeme za poskytnutí hracích prostor 
a také za vzornou obsluhu při samot-
ném turnaji. Obsluhující personál to 
měl tentokrát ztížené, protože sou-
běžně s  naším turnajem probíhaly 
v restauraci ještě 2 další akce. Nicmé-
ně, jak jsem se již zmínil, obsluha i ku-
chyně byli tradičně výteční.
Letos se turnaje zúčastnilo celkem 
48 hráčů, což bylo ještě o 2 více než 
loni. Za zmínku stojí, že hrál i hráč FM 
z  Vlašimi, který byl favoritem celého 
turnaje Soutěžící se sjeli z  okolních 
měst a obcí. Tentokrát se hrálo na 13 
minut + 3 sekundy na tah (pro oba 
hráče).
Soutěž proběhla v  přátelské atmo-
sféře. Po 9ti kolech (6 hodin) šacho-
vé boje skončily. Vítězem se sta favo-
rit turnaje FM p. Tomáš Vojta ze ŠK 
Spartak Vlašim. Druhé místo obsadil 
p. Petr Melmuk z pořádajícího oddílu 
Spartak Počátky. A na 3. místě skončil 
p. Filip Zedníček z  ŠO Gordic Jihlava. 
První tři obdrželi peněžitou odměnu. 
Všichni ostatní si mohli vybrat jednu 
z mnoha věcných cen.
Turnaj se všem líbil a už se těší na 18. 

ročník, který by se měl konat v sobotu 
14. září 2024.
Na závěr bychom rádi poděkovali 
všem sponzorům, bez kterých by se 
náš turnaj nemohl uskutečnit a  kteří 
věnovali do turnaje věcné ceny. Jed-
ná se o  tyto subjekty: Agrodružstvo 
Počátky; Bapon  – Štepon Počátky; 
Drogerie - pí Hernová, Počátky; Elek-
tra A až Z – pan Janků, Počátky; Elzy – 
pan Drahomír Kadlec, Počátky; FOPO 
p. Lehejček, Počátky; MASNA PRAN-

TL, Žirovnice; Masna – p. Vojta, Počát-
ky; Kuchyňka – paní Váňová Počátky; 
Resort Sv.Kateřina, Počátky; Květin-
ka, Slunovrat – pí Matoušková, Počát-
ky; Papír – Hračky – p. Skalický, Počát-
ky; Sklárny Janštýn, Statek U Misařů; 
Vinotéka – p. Přech, Počátky; Železář-
ství – pan Preisinger, Počátky.
Tento šachový turnaj též určitě přispěl 
k dobré propagací našeho města.

Za ŠO Miroslav Jelínek,  
Tělovýchovná jednota Spartak Počátky

p. Tomáš Vojta (1. místo) p. Petr Melmuk (2. místo) p. Filip Zedníček (3. místo)
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Drakiáda 2023
Jako každý rok, tak i tento, byla naše 
Drakiáda tradičně naplánovaná na 
svátek svatého Václava, letos tedy 
připadlo 28.  září na čtvrtek. Poča-
sí nám velmi přálo, co se týče teplo-
ty. Den byl takřka letní, ale vítr nebyl 
tak úplně příznivý pro draky. Foukal 
po chvílích a  někdy ustal úplně. Ale 
i tak se mnoha drakům podařilo letět 
alespoň chvilku. Úspěšnější byli vět-
šinou mohutnější draci. Jednalo se již 
o třináctý ročník této akce, kterou po-
řádá oddíl Rodiče s dětmi, SPV, Tělo-
výchovné jednoty Spartak Počátky. 

Letos jsme byli zase na jiném místě, 
ale zájemci si nás vždy najdou. Byli 
jsme po letech opět směrem na Cti-
boř, ale tentokrát na jiné straně ces-
ty ke Strážnému kopci. S  nedočka-
vostí očekáváme ve vzduchu velkou 
přehlídku různých draků, od straši-
delných, přes Elzy, Anny, netopý-
ry, až po klasické Krtečky. Oblíbenou 
součástí drakiády je u nás i závěreč-
né opékání buřtíků. Z  příspěvku od 
Města Počátky jsme zakoupili odmě-
ny pro děti. Jsme rádi, že s dětmi cho-
dili nejen rodiče, ale i starší sourozen-

PŘÍSPĚVEK NA RYZE LISTOPADOVÉ TÉMA
Vážení čtenáři, v  tomto měsíci si 
2. 11. připomínáme Památku zesnu-
lých a 11. 11., v souvislosti s ukonče-
ním 1.světové války, též Den vete-
ránů. Pomalu se k  nám dostává 
britský obyčej ozdobit si v tento 
den svůj šat kvítkem vlčího máku.
Oběti 1. světové války jsou připo-
menuty v  Počátkách památníkem 
u hřbitova. Mezi nimi i můj jmeno-

vec, jehož památku si dovolím tímto 
uctít. Ve stručnosti k jeho osobě: 
Josef Vobr se narodil 9. 3. 1890 v Po-
čátkách. Po ukončení měšťanské ško-
ly se vyučil krejčím a  pracoval u  fir-
my Tomáš Novotný. Sloužil u  75. 
pěšího pluku v  Jindřichově Hradci. 
Padl na ruské frontě 2.  června  1915. 
Je pohřben s kamarády od téhož plu-
ku ve společném hrobě u osady Gra-

bová (dnes v  Zolovičijvském okre-
se Lvovské oblasti na Ukrajině). 
V tomtéž hrobě byl 26. 5. 1915 po-
hřben i  další v  seznamu jmen na 
památníku, pan Bohumil Vránek.

Děkuji pracovnici matriky a muzea 
za pomoc při přípravě tohoto člán-
ku.

Oldřich Vobr

ci, tety, strejdové, babičky i  dědečci. 
Akce se zúčastnilo okolo 95 dětí a tě-
šíme se na další ročník. Závěrem bych 
chtěla pozvat rodiče a děti do 6 let na 
pravidelné cvičení v hale, které probí-
há každé úterý od 15:30 hod.

za oddíl Rodiče a děti  
Lucie Bulíčková

Foto: Pavel Hilenka, Jana Ortová
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Pečovatelská služba Počátky
Pečovatelská služba Počátky poskytu-
je své služby obyvatelům Domů s pe-
čovatelskou službou v  Tyršově a  Ná-
dražní ulici, ale také obyvatelům města 
Počátky a  přilehlých obcí. Služby po-
skytujeme seniorům, ale také lidem 
s  postižením a  lidem dlouhodobě ne-

mocným, kteří se z důvodu svého zdra-
votního stavu nedokážou sami o sebe 
postarat a potřebují pomoc druhé oso-
by. Pečovatelky navštěvují klienty pří-
mo v jejich domácnostech, kde jim po-
máhají s tím, co potřebují, a díky tomu 
mohou zůstat ve svých domovech. 

Našim uživatelům pomáháme při 
osobní hygieně, oblékání, s donáškou 
nákupů, dovážkou obědů, asistujeme 
při přípravě stravy a  její konzuma-
ci. Osobám se ztíženou pohyblivos-

Týden knihoven v počátecké knihovně 2. – 8. 10 2023
Jako každý rok i u nás proběhla celo-
republiková akce Týden knihoven. Po 
celý první týden v říjnu byla amnestie 
dlužníků, kdy se dlužníkům odpusti-
ly pokuty za pozdní vrácení vypůjče-
ných knih a periodik, pokud přišli do 
knihovny, a  také registrace nových 
čtenářů byla zdarma. 
Po roční pauze jsme opět navštívily 
s  žákyněmi devátých tříd ZŠ Počát-
ky seniory v  domě s  pečovatelskou 
službou. Paní učitelka Mgr. Blanka 
Lahodná připravila s  děvčaty Nelou 
Koronczi, Nelou Kotounovou a  Jola-
nou Havlů několik povídek k  předčí-
tání. A to od autorů: Vlasty Javořické, 
Jamese Herriota, Sandry Pogodové 
a  Daniely Fischerové. Povídky plné 
humoru i  nostalgie očividně zaujaly 
a  pobavily naše starší spoluobčany. 
K  pohodovému čtení připravily milé 
pečovatelky malé pohoštění v  podo-
bě domácích ovocných koláčů, čaje 

a kávy. Klienti pečovatelských domů 
dostali také malé dárečky, vyrobené 
dětmi z  prvního stupně ZŠ Počátky 
pod vedením paní učitelky Mgr. Dany 
Kuklové.

Za Městskou knihovnu moc děkuji 
všem, kteří se na této akci podíleli.

Pavla Suchánková – knihovnice

pokračování na další straně
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Sedm zpráv z Vysočiny: 
Kraj připravuje rozpočet, chystá 
se na zimu, staví a opravuje
Pravidelně na přelomu října a listopadu se intenzivně pracuje na finalizaci kraj-
ského rozpočtu. Jde o velice odpovědný proces, který je ovlivňován řadou zná-
mých i odhadovaných ukazatelů. Při sestavování rozpočtu musíme brát v úva-
hu dopady vlivu předpokládaného vývoje české ekonomiky. Mohu potvrdit, 
že do připravovaného rozpočtu budou zapracovány novinky v oblasti podpo-
ry investičních aktivit měst, počítáme s posílením Fondu Vysočiny a figurovat 
v něm budou opět velké krajské stavby.

Připraveni na zimu: Krajská sprá-
va a  údržba silnic Vysočiny počína-
je 1. listopadem přechází na zimní re-
žim. I v letošním roce bude náš region 
rozdělen do více než 100 údržbových 
okruhů. Silničáři hlásí téměř plné 
sklady posypového materiálu a  při-
pravena a seřízena je veškerá techni-
ka údržby.
Kotlíkové dotace: Kraj Vysočina stále 
přijímá elektronické žádosti o kotlíko-
vé dotace pro nízkopříjmové domác-
nosti. Informace týkající se kotlíkových 
dotací poskytují školení odborní-
ci i  na telefonním čísle 564 602 888 
nebo na mailu kotliky@kr-vysocina.
cz. Technickou podporu při potížích 
s vyplňováním elektronického formu-
láře žádosti je možné kontaktovat na 
telefonním čísle 564 602 889. Poky-
ny, metodiku a všechny potřebné for-
muláře najdete na adrese: www.kr-
vysocina.cz, sekce Dotace a  finance, 
Kotlíkové dotace, Aktuality. Podle in-
formací administrátorů je stále dosta-
tek peněz k rozdělení.
Záchranky v  novém: Kraj Vysočina 
připravuje výstavbu nových výjezdo-
vých stanovišť pro záchrannou služ-

bu v Humpolci (areál bývalého domo-
va pro seniory na Máchově ulici) a ve 
Velkém Meziříčí (u  sportovního are-
álu na Školní ulici). Ve Velkém Mezi-
říčí plánují krajští záchranáři rozšířit 
tým na dvě výjezdové skupiny, ob-
jekt bude proto větší. Obě výjezdová 
stanoviště plánuje kraj začít stavět už 
v příštím roce.
Nabídka oborů středních škol na Vy-
sočině: Během října a  listopadu pro-
bíhají na řadě míst našeho regionu 
tzv. přehlídky středních škol. Máte-li 
doma deváťáka, může Vám s  výbě-
rem škol pomoci i  speciální webová 
stránka Kraje Vysočina www.studuj-
navysocine.cz.
Opravy silnic: Téměř všechny naplá-
nované opravy silnic II. a  III. tříd na 
Vysočině, za které letos Kraj Vysočina 
zaplatí bezmála 1,2 miliardy korun ze 
svého rozpočtu, skončily do konce říj-
na a  nebudou tak komplikovat údrž-
bu v zimních měsících. Na některých 
stavbách, především těch dvouletých, 
budou práce pokračovat tak dlouho, 
jak to počasí dovolí. Příkladem je jiho-
východní obchvat Jihlavy, kde se po-
dařilo zprovoznit oba kruhové objez-

dy s měsíčním předstihem a aktuálně 
se pracuje především na mostních tě-
lesech. Stavbu obchvatu Jihlavy chce 
Kraj Vysočina dokončit příští rok na 
podzim.
Zahájení staveb: Začala stavba par-
kovacího domu pro Nemocnici Třebíč. 
Kraj za něj zaplatí 130 miliónů korun 
a hotový by měl být v létě 2025. O rok 
déle budou trvat generální opravy 
Hradu Kámen na Pelhřimovsku. Kraj 
stihne v době jeho uzavření v areálu 
vybudovat i  nové návštěvnické cen-
trum. A  na přestavbu je připraven 
i  starý infekční pavilon Nemocnice 
Havlíčkův Brod. Práce na jeho rozšíře-
ní a modernizaci budou trvat zhruba 
dva roky, začnou ještě letos. Kraj zde 
uplatní úsporná energetická opatření, 
na která získal evropskou dotaci. 

Pravidelný informační servis o  prá-
ci vedení Kraje Vysočina je k dispozi-
ci na www.kr-vysocina.cz. Další sou-
hrn informací pro Vás budu mít opět 
za měsíc.

Vítězslav Schrek,  
hejtman Kraje Vysočina

tí nebo na vozíčku nabízíme možnost 
využití zvedacího zařízení ve středis-
ku osobní hygieny pro  snazší a  po-
hodlnější manipulaci a  větší pohodlí. 
Uživatelé též mohou využít možnost 
doprovodu k  lékaři, na úřad. Kromě 
toho poskytujeme základní sociální 
poradenství. 
V letošním roce jsme od července roz-
šířili provozní dobu, abychom moh-
li lépe zajistit potřeby našich uživa-
telů. Uživatelé mohou naše služby 
využívat v  pracovních dnech v  čase 
od 6.30 do 17.00 a v sobotu od 8.00 

do 13.  00. Služby jsou poskytovány 
na základě Smlouvy a za úhradu dle 
platného sazebníku. 
Pro zpestření běžných dní organizuje-
me pro obyvatele Domů s  pečovatel-
skou službou různá společná setkání. 
V  říjnu během týdne knihoven na-
vštívily naše uživatele žačky Základní 
školy O. Březiny a přečetly jim několik 
povídek. Za toto milé setkání chceme 
poděkovat paní knihovnici Pavle Su-
chánkové, která vybrala krásné po-
vídky, a paní učitelce Blance Lahodné, 
která celý program s děvčaty připravi-

la. Mezi další oblíbené akce patří výro-
ba vánočních svícínků s ženami z ČSŽ, 
vánoční a velikonoční besídky, návště-
vy dětí z  MŠ a  koncerty dětí ze ZUŠ. 
Všem, kteří věnují svůj čas a úsilí, bez 
kterých bychom to všechno nemohli 
uskutečnit, patří velké poděkování.
V případě potřeby naleznete další in-
formace na stránkách města Počátky, 
nebo se obraťte na vedoucí pečova-
telské služby Mgr. Markétu Fialovou, 
tel. číslo: 724 855 155.

Za Pečovatelskou službu Počátky 
Markéta Fialová
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO MUZEA
V letošním roce uplynulo 155 let od narození básníka Otokara Březiny. Připomnělo nějakým způsobem muzeum 
toto výročí? Odpovídá vedoucí muzea paní Helena Sadílková

Již v  loňském roce se podařilo zís-
kat dotaci Kraje Vysočina na vydání 
publikace Počátecký rodák Otokar 
Březina. Letos na jaře proběhly ko-
rektury textu a koncem června kni-
ha vydaná v „Edici Vysočiny“ dora-
zila do muzea. Zde je také možné ji 
zakoupit. Stejně jako každý rok se 
v  polovině září v  Jaroměřicích nad 
Rokytnou konalo výroční setkání, 
pořádané Společností Otokara Bře-
ziny, kterého se zúčastnili zástupci 
města i muzea. Jen o necelý týden 
později uspořádalo městské muze-
um akci nazvanou Setkání s Otoka-
rem Březinou. Zazněly básníkovy 

verše v podání paní učitelky Lahodné, 
úryvky z  básníkových esejů, býva-
lá vedoucí muzea, paní Marie Filipo-
vá, pověděla účastníkům o  přípravě 
a  důvodech vydání knihy věnované 
nejslavnějšímu počáteckému rodá-
kovi. Pořad doprovázely zhudebněné 
Březinovy verše v podání pana Petra 
Kopejsky, předsedy Společnosti Oto-
kara Březiny.
Začínáme také jednat o podobě sou-
těže mezi dvěma školami z  obou 
měst pevně spojených s  básníko-
vým životem. Tato soutěž částečně 
proběhla před několika lety, kdy ja-
roměřičtí žáci přijeli soutěžit do Po-

čátek. Reciproční setkání narušila 
covidová pandemie, žáci základní 
školy z Počátek by měli v Jaromě-
řicích soutěžit na jaře příštího roku.

SDRUŽENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN z.s. představuje: 

Poradna Náhradní rodinné péče v Telči
Sdružení pěstounských rodin vznik-
lo z  iniciativy samotných pěstounů 
již v roce 1995. Práva a zájmy pěstou-
nů hájíme již 28 let. Naším přáním je, 
aby lidé více vnímali náhradní rodin-
nou péči jako jedinečnou možnost pro 
opuštěné děti žít v  přirozeném pro-
středí rodiny.
V  současné době úzce spolupracuje 
s téměř 500 pěstounskými rodinami, 
ve kterých vyrůstá na 800 dětí.  Jsme 
doprovázející organizace s  celore-
publikovou působností a  provozuje-
me Poradny v Brně, Praze, Kroměříži, 
Českých Budějovicích, Plzni a  od le-

tošního roku v Telči.
Poradna v  Telči se sídlem nám. Za-
chariáše z  Hradce 70  poskytu-
je  zájemcům o  náhradní rodinnou 
péči  komplexní poradenství a  pod-
poru. Obrátit se na nás může kdoko-
liv, kdo uvažuje o pěstounství anebo 
osvojení. Pěstounům nabízíme vzdě-
lávání na zajímavá témata z  oblasti 
náhradní rodinné péče a specifik dětí 
v NRP. Klíčové pracovnice v rámci do-
provázení jsou v  pravidelném osob-
ním kontaktu s  pěstounskými rodi-
nami, poskytují jim pomoc v  oblasti 
péče a výchovy o přijaté děti, zajišťují 

poradenskou a  psychologickou pod-
poru. Pěstouny i  děti vnímáme jako 
partnery a zakládáme si na vytvoře-
ní bezpečného a  důvěrného vztahu 
s nimi.
 
Máte-li zájem o  informace z  oblas-
ti pěstounství, adopce obraťte se 
na naše pracovnice v  Telči. Kon-
takt:  zamazalova@pestouni.cz, 
+420 732 409 455, www.pestouni.cz.
Za Poradnu Náhradní rodinné péče 
v Telči se na setkání s Vámi těší pra-
covnice

Mgr. Zdeňka Zamazalová  
a Mgr. Petra Nováková

V rámci Týdne pěstounství Vás zveme na:
3. 11. 2023 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v Poradně náhradní rodinné péče Telč, od 10 
hodin do 16 hodin (nám. Zachariáše z Hradce 70)
7. 11. 2023
seminář pro pěstouny „PĚSTOUNSKÁ PÉČE KAŽDÝ DEN, PO CELÝ ROK“, 
8hodinový seminář pro pěstouny, začátek v 9:00, hlídání dětí zajištěno, 
přihlášky na email zamazalova@pestouni.cz
14. 11. 2023
přednáška v Městské knihovně v Třešti pro zájemce o náhradní rodičov-
ství, povídání o NRP, co musí zájemce absolvovat, než se stane náhrad-
ním rodičem
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V  pondělí 9.  10.  2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k požáru 
dřeva v areálu pily v obci Veselá. Jed-
notky provedly lokalizaci a  likvidaci 
požáru. Škoda 990 tis. Kč, uchráně-
no 20 mil. Kč. Příčinou byla technická 
závada na stroji. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Pelhřimov, HZS 
Kamenice nad Lipou a SDH Veselá.
Ve středu 4.  10. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-

nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Jakubín.
V úterý 3. 10. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k  odstranění stromu u  obce 
Počátky.
Ve středu 27. 9. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  otevření bytu v  obci 
Počátky. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Kamenice nad Lipou.

V pondělí 18. 9. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění spadlé 
větve z komunikace u obce Počátky.
V pátek 15. 9. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k  transportu pacienta na 
žádost ZZS v obci Počátky.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

Dbejte na správné osvětlení vozidla - má svoje pravidla
S podzimním počasím přicházejí časté mlhy, řidiči proto 
musí být mnohem opatrnější
Podzimní počasí s  sebou přiná-
ší zhoršenou sjízdnost komunika-
cí. Proto policisté opětovně varují ři-
diče, aby v  současné době počítali 
s nepříznivým počasím a přizpůsobi-
li tomu rychlost jízdy. Vozovka se vli-
vem spadaného listí a vlhkosti stává 
více kluzkou, zvyšuje se tím nebezpe-
čí smyku. Počítat je třeba také se sní-
ženou viditelností a  prvními námra-
zami. Zejména v  ranních hodinách 
mohou být silnice na mostech a v les-
ních úsecích namrzlé. 

O  posledním říjnovém víkendu se 
mění čas a  den se bude zkracovat - 
svítat začne později a večer se bude 
dříve stmívat. Řidiči by proto měli jez-
dit opatrně, ohleduplně, rychlost při-
způsobit aktuálnímu počasí a  za 
snížené viditelnosti zvýšit svoji po-
zornost. 

V ranních hodinách nebo v podvečer 
se v současné době také často v blíz-
kosti silnic tvoří mlha, která předsta-
vuje pro všechny účastníky silniční-
ho provozu možné riziko. Vjede-li řidič 
do úseku s  mlhou, měl by okamžitě 
snížit rychlost vozidla, samozřejmě 
s ohledem na vozidla jedoucí za ním. 
Měl by zvětšit vzdálenost od vozidla, 

které jede před ním, zapnout mlhová 
světla, zvýšit svoji pozornost a  plně 
se věnovat řízení. 

Používání předepsaného osvětlení 
na vozidle  v  případě zhoršené vidi-
telnosti, za deště, mlhy nebo sněžení 
má svoje pravidla. Motorové vozidlo 
musí mít za jízdy rozsvícena obry-
sová světla a  potkávací světla nebo 
světla pro denní svícení, pokud je 
jimi vybaveno podle zvláštního práv-
ního předpisu. Vozidlo musí mít za 
jízdy při snížené viditelnosti rozsví-
cena obrysová a potkávací nebo dál-
ková světla, pokud je jimi vybaveno 
podle zvláštního právního předpisu. 
Přední světla do mlhy smí řidič užít 
jen za mlhy, sněžení nebo hustého 
deště. Zadní světla do mlhy musí ři-
dič za mlhy, sněžení nebo hustého 
deště užít vždy. Činná plocha světel 
nesmí být zakryta nebo nadměrně 
znečištěna. Na kontroly nesprávně 
osvětlených vozidel se budou po-
licisté v  rámci běžného výkonu za-
měřovat. Řidič, který za snížené vi-
ditelnosti má nesprávně osvětlené 
vozidlo, se dopouští dopravního pře-
stupku, za který může být řidič ulo-
žena pokuta v příkazním řízení až do 
výše 2 000 korun.

Pro jízdu v mlze by si měli řidiči zajistit 
dobrý výhled z vozidla, tedy na bez-
pečném místě zastavit a očistit před-
ní i  zadní sklo a  očistit přední i  zad-
ní světla. Zákon o  silničním provozu 
stanoví, že řidič musí rychlost jízdy 
přizpůsobit mimo jiné i  povětrnost-
ním podmínkám, a  smí jet jen tako-
vou rychlostí, aby byl schopen zasta-
vit vozidlo na vzdálenost, na kterou 
má rozhled. Musí jet takovou rychlos-
tí, aby byl schopen zastavit před ne-
nadálou překážkou, a  tou může být 
například odstavené vozidlo, předmět 
na silnici, chodec, cyklista.

Velice opatrně by se měli řidiči chovat 
při předjíždění a v mlze raději vůbec ne-
předjíždět. Mohlo by se totiž stát, že se 
nestačí včas a  bezpečně zařadit před 
předjížděné vozidlo a  pak hrozí velké 
nebezpečí čelního střetu s  protijedou-
cím vozidlem. V mlze je také mnohem 
obtížnější orientace, řidič může snadno 
přehlédnout dopravní značku nebo mi-
nout odbočku. Řidiči se také mohou ori-
entovat podle vodorovného dopravní-
ho značení sledovat střední dělící pruh, 
protože při jízdě těsně při pravém okra-
ji vozovky hrozí nebezpečí, že se tam 
může objevit chodec, cyklista, odstave-
né vozidlo nebo jiná překážka. 
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Mezi další zásady patří dodržovat 
bezpečnou vzdálenost od vpředu je-
doucího vozidla, které právě kvůli ne-
nadálé překážce může prudce zabrz-
dit. Dojde-li při jízdě v mlze k poruše 
vozidla, doporučuje se dojet, pokud 
možno na parkoviště nebo zastavit 
zcela mimo silnici. Pokud to není mož-
né, měl by se řidič snažit odstavit vo-
zidlo co nejvíce vpravo na krajnici, na 
dálnici v  odstavném pruhu a  měl by 
nechat rozsvícená světla včetně ml-
hových, zapnout výstražné světelné 
zařízení a umístit v předepsané vzdá-
lenosti výstražný trojúhelník.

Mlha může výrazně znepříjemnit také 
jízdu na kole nebo chůzi chodcům. I pro 
chodce představuje podzimní počasí při 
zhoršené  viditelnosti nebezpečí. Zvláš-
tě opatrní by měli být chodci při pohybu 
po komunikacích za soumraku a za sví-
tání. Chodci jsou v  silničním provozu ti 
nejzranitelnější. Vidět a být viděn, je zá-
kladní pravidlo bezpečnosti na silnicích, 
které platí pro všechny účastníky sil-
ničního provozu. Za snížené viditelnos-
ti platí dvojnásob. Mnoho řidičů vozidel, 
kteří zranili chodce, se shodují na tom, že 
ho neviděli vůbec nebo příliš pozdě.   

Reflexní prvek umístěný na viditelném 
místě musí mít každý chodec, který se 
za snížené viditelnosti pohybuje po po-
zemní komunikaci, na níž není chodník 
ani veřejné osvětlení. Tuto povinnost 
stanovil zákon o  provozu na pozem-
ních komunikacích: Pohybuje-li se cho-
dec mimo obec za snížené viditelnos-
ti po krajnici nebo po okraji vozovky 
v místě, které není osvětleno veřejným 
osvětlením, je povinen mít na sobě prv-
ky z retro reflexního materiálu umístě-
né tak, aby byly viditelné pro ostatní 
účastníky provozu na pozemních ko-
munikacích. Za nesplnění povinnosti 
dané novelizovaným zákonem lze ulo-
žit pokutu až 2 000 korun. Každý cho-
dec by měl pamatovat na to, že reflex-
ní prvky používá proto, aby chránil sám 
sebe před případnou kolizí s vozidlem, 
jehož řidič chodce v  tmavém oblečení 
bez reflexních prvků spatří mnohdy na 
poslední chvíli.

Chodec by měl být vždy pozorný, opa-
trný a ohleduplný. Musí chodit přede-
vším po chodníku, a to po jeho pravé 

straně, nebo může chodit po vyzna-
čené stezce pro chodce. Tam kde není 
chodník ani stezka pro chodce, musí 
jít po levé krajnici, nejvíce však dva 
chodci vedle sebe. Při snížené viditel-
nosti nebo v nebezpečných a nepře-
hledných úsecích smějí jít chodci pou-
ze za sebou. Vozovku by měl chodec 
vždy přecházet na přehledném místě, 
při přecházení přes vozovku využívat, 
pokud možno přechody pro chodce 
se světelnou signalizací a  vyznače-
né přechody, přecházet pouze na ze-
lenou a je-li přesvědčen, že skutečně 
nic nejede. Chodec by nikdy neměl 
přecházet vozovku v  zatáčce nebo 
mezi stojícími automobily. Pozor si 
chodci musí dát na přednost v  jízdě 
tramvaje a vozidel s právem přednos-
ti jízdy, jako jsou policisté, zdravotníci 
a hasiči. Chodci by měli vždy pamato-
vat na skutečnost, že žádný řidič ne-
dokáže zastavit své vozidlo, pokud 
mu někdo náhle vstoupí nebo vběh-
ne do jízdní dráhy.  

Opakovaně se setkáváme s neosvět-
lenými cyklisty, kteří zbytečně riskují 
své zdraví nebo i život. Máme na my-
sli především cyklisty, kteří sedají na 
jízdní kolo v době snížené viditelnosti 
například při ranní či večerní cestě do 
zaměstnání a  zpět. Právě podzimní 
období je pro cyklisty a všechny, kte-
ří je na silnicích potkávají, velmi riziko-
vé. Cyklisté nejsou dostatečně anebo 
vůbec osvětleni a nepoužívají ani re-
flexní prvky. Cyklisté musí dbát na to, 
aby jejich kolo mělo řádné vybavení. 
Ve výbavě jízdního kola nesmí chybět 
dvě funkční na sobě nezávislé brzdy. 
Pokud by došlo při jízdě k poruše jed-
né brzdy, druhá brzda musí umožnit 
bezpečné zastavení jízdního kola. 

Jízdní kolo musí být vybaveno vpředu 

odrazkou bílé barvy, vzadu odrazkou 
červené barvy, oranžovou odrazkou na 
obou stranách pedálu a  na paprscích 
kol. Přední bílá odrazka a zadní červená 
odrazka může být nahrazena odrazo-
vými materiály umístěnými na oděvu 
či obuvi cyklisty. Oranžové odrazky na 
pedálech mohou být nahrazeny svět-
lo odrážejícími materiály umístěnými 
na obuvi nebo v jejich blízkosti a oran-
žové odrazky na paprscích kol mohou 
být nahrazeny odrazovými materiály 
na bocích kola nebo na bocích plášťů 
pneumatik či na koncích blatníků nebo 
bočních částech oděvu cyklisty. Pneu-
matiky a  ráfky na jízdním kole nesmí 
vykazovat trhliny, praskliny a jiné zjev-
né deformace, které by zjevně narušo-
valy bezpečnost jízdy.
 
Za snížené viditelnosti musí být navíc 
jízdní kolo vybaveno světlometem sví-
tícím dopředu bílým světlem. Pokud je 
vozovka dostatečně a  souvisle osvět-
lena, může být světlomet nahrazen 
svítilnou bílé barvy s  přerušovaným 
světlem. Vzadu musí být jízdní kolo vy-
baveno svítilnou červené barvy. Zad-
ní svítilna může být kombinována se 
zadní odrazkou červené barvy a může 
být nahrazena svítilnou s  přerušova-
ným světlem červené barvy. Baterie 
jako zdroj elektrického proudu musí 
svou kapacitou zajistit svítivost světel 
po dobu nejméně 1,5 hodiny bez pře-
rušení. Blatníky, zvonek, kryt řetězu, 
hustilka, nářadí a náhradní díly nepat-
ří do povinné výbavy jízdního kola pod-
le právního předpisu, ale jsou doporu-
čené pro jeho provoz.
 
S výbavou jízdního kola také úzce sou-
visí vybavení cyklisty. Nesmíme zapo-
menout, že cyklista mladší 18 let musí 
za jízdy použít ochranou přilbu schvá-
leného typu. Tuto přilbu musí mít za 
jízdy nasazenou a řádně připevněnou 
na hlavě. V  dnešní době už i  cyklisté 
starší 18 let, kteří nechtějí hazardovat 
se svým zdravím, používají při jízdě 
také ochranou přilbu. Oblečení cyklis-
ty by mělo být pestré a nejlépe obsa-
hovat reflexní prvky, které cyklistu na 
komunikaci více zviditelní.

Krajské ředitelství policie 
kraje Vysočina

kpt. Mgr. Martin Hron



- 14 -

Počátecký zpravodaj

Minulost, která na vteřinu ožije
 Mám rád pořad, který uvádí pan Čá-
slavský. Pořad Hledání ztraceného 
času díky zachovalým filmovým zá-
znamům oživuje minulost aspoň na 
filmovém pásu. V neděli 15. října jsem 
byl mile překvapen, když jsem spatřil 
záběry našeho města pořízené přes-
ně před sto lety. Filmaři věnovali na-

šemu městu více vteřin záznamu než 
třeba jiným větším a významnějším 
místům. Film proběhne před očima 
během pár vteřin, ale divák touží ty 
vzácné záběry spatřit znova. Poku-
sil jsem se film dostat do počítače 
a odtud získat statické snímky. Zají-
mavé byly hlavně záběry z věže. Zdá 

se mi, že na nich je i modřínová alej. 
Upoutal mě záběr na továrnu, ná-
městí a další místa. Každý snímek je 
jako z  pohádky, vyzařuje z nich klid 
a pokoj. Do minulosti se vrátit nemů-
žeme, ale tyhle obrázky to aspoň na 
vteřinku umožní. 

Petr Hajný
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Počátecký zpravodaj

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ Rady města Počátky č. 19 ze dne 20. září 2023
bere na vědomí

•	 zánik mandátu členky Zastupitel-
stva města Počátky paní Mgr. Miro-
slavy Hromasové na základě rezigna-
ce na člena zastupitelstva podané 
starostovi města dne 5. 9. 2023; man-
dát člena zastupitelstva zaniká dnem 
5. 9. 2023
•	 Zápis z  dílčího přezkoumání hos-
podaření města Počátky za rok 2023 
č.j.: KUJI 87257/2023 KO provede-
ného odborem kontroly Krajského 
úřadu Kraje Vysočina ve dnech 13. 
a  14.  září  2023; přezkoumáním hos-
podaření města Počátky nebyly zjiš-
těny chyby a nedostatky 
•	 sdělení ředitele p.o. Základní ško-
la Otokara Březiny Počátky o provo-
zu a zařazení počtu dětí do 3 odděle-
ní ve Školní družině ve školním roce 
2023/2024
•	 znalecký posudek st.p.č. 434 
o  výměře 452 m2  – zastavěná plo-
cha a  nádvoří se stavbou rodinné-
ho  domu č.p. 355 (Hájovna měs-
ta Počátky), p.p.č. 1184/2 o  výměře 
254 m2 – zahrada, p.p. č. 1276/2 o vý-
měře 2969 m2  – TTP, p.p. č. 1276/3 
o  výměře 2370 m2  – zahrada v   k.ú. 
Počátky (LV 10001); odhad tržní hod-
noty – 3.040.680 Kč 
•	 odstoupení od žádosti podané 
dne 16.  1.  2023 na odkoupení části 
p.p.č. 3234/1 a 3234/7 díl 6 o výměře 
407 m2, včetně zahradní kolny o vý-
měře 60 m2 
•	 nabídku fi. D.A.S. Rechtsschutz 
AG, pobočka pro ČR, se sídlem Vysko-
čilova 1481/4, Michle, 140 00 Praha 4, 
expozitura Jihlava, Chlumova 7  (ob-
chodní reprezentant p. Karel Kolář) na 
pojištění právní ochrany města Počát-
ky; Pojištění právní ochrany podporuje 
pojištěného při prosazování jeho práv-
ních zájmů a nese riziko vzniklých ná-
kladů, popřípadě je zmírňuje. 

prohlašuje

•	 náhradníka na uprázdněný man-
dát volební strany ANO 2011 a  ne-
závislí v  Zastupitelstvu města 
Počátky, paní Editu Havlíčkovou a vy-

dává osvědčení o  tom, že se dnem 
6.  9.  2023 stala členkou zastupitel-
stva města 

schvaluje

•	 záměr na podání žádosti o  dota-
ci na Technické zhodnocení (rekon-
strukci) tartanového areálu u Základ-
ní školy Otokara Březiny v Počátkách; 
jedná se o  dotaci „Regionální spor-
tovní infrastruktura/ Dotace pro obce“ 
se zaměřením na modernizaci, rekon-
strukci a výstavbu sportovišť a spor-
tovních zařízení, které provozují obce 
a  sportovní kluby; dotaci vypsala Ná-
rodní sportovní agentura s   příjmem 
žádostí do 31.  10. 2023 (výše dotace 
od 1 mil. Kč do 30 mil. Kč, výše podpo-
ry 70%, financování Ex ante, druh vý-
zvy – jednokolová) 
•	 Odpisový plán příspěvkové orga-
nizace Kulturní zařízení města Po-
čátky na rok 2023 z  důvodu poříze-
ní nabíjecí stanice pro 4 elektrokola 
s boxem a  kabely v  ceně 60.040 Kč, 
zařazené do provozu od 31. 8. 2023, 
doba odpisu 8 let 
•	 Smlouvu o  smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene na p.p.č. 
434/15 a   p.p. č. 434/21 v  k.ú. Ves-
ce u  Počátek, které jsou ve vlastnic-
tví Města Počátky (LV 10001), uzavře-
nou mezi Městem Počátky, se sídlem 
Palackého nám. 1, 394 64 Počát-
ky a  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Čer-
né Pole, Brno, investor stavby „Vesce, 
K434/6, Škeřík   – kabel NN“, na ulo-
žení kabelového vedení NN, za jed-
norázovou úplatu věcného břemene 
v  předpokládané  výši 2.700 Kč bez 
DPH dle platného ceníku schválené-
ho radou města
•	 pronájem bytu č. 5 o velikosti 2+1 
o celkové výměře 71,44 m2 umístěný 
v  1. patře v  zadní části domu č.p. 21, 
Palackého náměstí, Počátky, za cenu 
nájmu 3.500 Kč/měsíc (bez služeb) 
dle předložené nabídky + stanovené 
zálohy na služby, na dobu určitou  – 
dobu 1 roku; v  případě neplacení ná-
jemného nebo hrubého porušení ná-
jemní smlouvy může pronajímatel 
ukončit pronájem výpovědí s   výpo-
vědní lhůtou 1 měsíc; předchozí ucha-

zeč s vyšší nabídkou nájemného od-
mítl podepsat nájemní smlouvu, byt 
je přidělen zájemci s  následně nej-
vyšší nabídkou nájemného
•	 přidělení bytu č. 15 o velikosti 1+1 
ve 3. poschodí Domu s  pečovatel-
skou službou, Tyršova č.p. 256 v Po-
čátkách, poplatky za podání žádosti 
ve výši 1.200 Kč a   za přidělení bytu 
ve výši 5.000 Kč byly zaplaceny dne 
12.  9.  2023; pronájem bude sjednán 
od 1. 10. 2023
•	 přidělení bytu č. 14 o velikosti 1+1 
ve 2. poschodí Domu s  pečovatel-
skou službou, Tyršova č.p. 256 v Po-
čátkách, poplatek za podání žádos-
ti ve výši 1.200 Kč byl zaplacen dne 
18.  9.  2023 a  poplatek za přidělení 
bytu ve výši 5.000 Kč byl zaplacen 
dne 20. 9. 2023; pronájem bude sjed-
nán od 1. 10. 2023
•	 výměnu bytu č. 16 ve   3. patře 
Domu s  pečovatelskou službou, Tyr-
šova č.p. 256, užívaného v současné 
době, za byt číslo 9 ve 2. patře DPS
•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o  dílo na 
akci „Oprava části komunikace ulice 
Horní“ uzavřený mezi Městem Počát-
ky, Palackého náměstí č.p. 1, 394 64 
Počátky, IČ: 00248843, zastoupe-
ným Mgr. Karlem Šteflem - starostou 
(objednatel) a  fi. SATES ČECHY s.r.o., 
Radkovská č.p. 252, 588 56 Telč, IČ: 
25172654, zastoupenou Ing. Ivo Šim-
kem – jednatelem společnosti (zhoto-
vitel), ve věci změny termínu dokon-
čení díla „První i  druhá etapa bude 
ukončena nejpozději do 30. 12. 2023“ 
•	 „Smlouvu o  sdružení veřejných 
zadavatelů“ uzavřenou mezi Měs-
tem Počátky, Palackého náměstí č.p. 
1, Počátky (zastupující zadavatel) a  
smluvními stranami nebo účastní-
ky smlouvy - Kulturní zařízení měs-
ta Počátky, Palackého náměstí č.p. 
7, Počátky, Městské muzeum Počát-
ky, Palackého náměstí č.p. 27, Počát-
ky, Základní škola Otokara Březiny 
Počátky, Komenského sady č.p. 387, 
Počátky, Mateřská škola Počátky, Ko-
menského sady č.p. 556, Počátky, fi. 
Vodotechnické služby s.r.o. Počát-
ky, Horní č.p. 87, Počátky; zadavatel 
a  smluvní strany se touto smlouvou 
sdružují do sdružení zadavatelů za 
účelem společného postupu při zadá-



listopad 2023

- 17 -

ní veřejných zakázek, jejímž cílem má 
být výběr nejvhodnějších dodavatelů 
EE a ZP, včetně uzavření příslušných 
smluv a   zadávací dokumentace na 
veřejnou zakázku zadávanou v  rámci 
zjednodušeného podlimitního řízení 
na základě § 53 zákona č. 134/2016 
Sb., o  zadávání veřejných zakázek, 
v platném znění, na „Sdružené služby 
dodávky elektrické energie pro město 
Počátky a  s ním sdružené zadavate-
le pro r. 2024“

•	 Zadávací dokumentaci na nadli-
mitní veřejnou zakázku zadávanou 
v rámci otevřeného řízení podle  § 56 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání ve-
řejných zakázek, v  platném znění na 
„Sdružené služby dodávky zemního 
plynu pro město Počátky a s ním sdru-
žené zadavatele pro r. 2024 - 2026“
•	 komisi pro otevírání obálek a  zá-
roveň hodnotící komisi k  projektu ve-
řejné zakázky „Realizace veřejné za-
kázky na fyzické dodávky elektrické 

energie a   zemního plynu do odběr-
ných míst zadavatele pro rok 2024“ ve 
složení: členové komise: Bc. Dana Jileč-
ková (Ensytra s. r. o., Mohelnice), Petr 
Zadák (vedoucí stav. odboru MěÚ Po-
čátky), Hana Koronczi (čl. Rady města 
Počátky), Jitka Zlukyová (čl. Zastupitel-
stva města Počátky), Mgr. Karel Štefl 
(starosta města Počátky)
náhradníci: Pavlína Nováková, Erik 
Dufek, Václav Matějů, Lucie Bulíčko-
vá, DiS, Ing. Marie Hrnčířová

Zápis z jednání Rady města Počátky č. 20 ze dne 11. října 2023
nepřijímá usnesení

•	 pro vyhlášení záměru na proná-
jem části p.p.č. 4135/10 o  výměře 18 
m2 v   k.ú. Počátky předem určené-
mu zájemci, za účelem parkování do-
pravního automobilu; jedná se o část 
pozemku, který navazuje na zad-
ní řadové garáže pod ulicí Nádraž-
ní, volná plocha pro uklízení sněhu 
a  jiné obslužné činnosti bude zacho-
vána; pronájem části pozemku bude 
za minimální cenu 300 Kč/m2/rok dle 
schváleného ceníku 

schvaluje

•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2022 ze dne 20.  12. 2022 
bod 13, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
a) jde-li o  změny ve finančních vzta-
zích k   jinému rozpočtu (např. přijetí 
prostředků ze státního rozpočtu, stát-
ních fondů, Fondu Vysočina apod., 
většinou s účelovým znakem UZ) 
Rozpočtové opatření č. 230017/2023

Zvýšení příjmů  – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR o částku 
590 327 Kč

Zvýšení výdajů  – Mateřské školy 
o částku 590 327 Kč 

Účelová dotace od Ministerstva 
školství z  Operačního programu Jan 
Amos Komenský – Podpora škol for-

mou projektů zjednodušeného vyka-
zování – Šablony pro MŠ a ZŠ I je ur-
čena pro Mateřskou školu Počátky. 
Rozpočtové opatření č. 230018/2023

Zvýšení příjmů  – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR o částku 
853 851 Kč 

Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
853 851 Kč

Účelová dotace od MZE spolufi-
nancovaná z  EU obnovu, zajiště-
ní a  výchovu lesních porostů do 40 
let věku na území Jihočeského kraje 
bude použita na pokrytí výdajů.
Rozpočtové opatření č. 230019/2023

Zvýšení příjmů  – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR  částku 
695 630 Kč

Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-
ních produkčních činností o  částku 
695 630 Kč

Účelová dotace od MZE spolufinan-
covaná z  EU obnovu, zajištění a  vý-
chovu lesních porostů do 40 let věku 
na území kraje Vysočina bude použi-
ta na pokrytí výdajů.
b) jde-li o  přesun prostředků, při kte-
rých se jednotlivé příjmy a   výdaje 
navzájem ovlivňují, takže nedochází 
ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
Rozpočtové opatření č. 230020/2023
•	  Zvýšení výdajů – Ochrana obyva-
telstva o částku 26 000 Kč
•	  Snížení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n.	o částku 26 000 Kč
 Výdaje na odstranění závad a   vý-
měnu baterií v   rámci bezdrátového 
rozhlasového a   varovného systému 

(protipovodňová opatření) budou po-
kryty snížením rezervy rozpočtu.
Rozpočtové opatření č. 230021/2023

Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 224 000 Kč

 Snížení výdajů – Nebytové prosto-
ry o částku 74 000 Kč

Snížení výdajů  – Komunikace 
o částku 150 000 Kč

Navýšené výdaje na správu spor-
tovišť ve vlastnictví obce budou po-
kryty snížením nedočerpaných vý-
dajů na některé investice a opravy ve 
správě Vodotechnických služeb.
Rozpočtové opatření č. 230022/2023

Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 3 000 Kč

Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku 3 000 Kč

Snížením rezervy rady města bude 
pokryt finanční dar p. Jiřímu Mele-
chovi na úhradu startovného na ca-
nicrossový mezinárodní závod. 
Rozpočtové opatření č. 230023/2023

Zvýšení výdajů – Pitná voda o část-
ku 100 000 Kč

Snížení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 100 000 Kč

Výdaje na zabezpečení dodávky 
pitné vody a  na odstranění příčiny 
nedostatku pitné vody v  místní čás-
ti Horní Vilímeč budou pokryty sníže-
ním rezervy rozpočtu.
•	 uvolnění finančních prostřed-
ků z rezervy rozpočtu města ve výši 
max. 100.000 Kč na zjišťování příčiny 
nedostatku pitné vody pro část obča-
nů v místní části Horní Vilímeč 
•	 Smlouvu o   dílo na akci „Opra-
va oken  – lékárna“ uzavřenou mezi 
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firmou STATUS stavební a.s., Ná-
dražní 998, 396 01 Humpolec, IČO: 
46679120, zastoupenou p. Františ-
kem Kubů a   Ing. Karlem Hájkem a  
Městem Počátky, Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky, IČO: 00248843, za-
stoupeným Mgr. Karlem Šteflem, za 
nabídnutou cenu 531.910,80 Kč bez 
DPH (643.611,10 s  DPH); předmětem 
plnění se považuje oprava, repase a  
výměna poškozených křídel oken v  
budově č.p. 31 na Palackého náměstí; 
dílo bude financováno z fondu oprav 
nebytových prostor
•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo   – 
„Výstavba chodníku v  lokalitě Z8 
v  Počátkách“ uzavřený mezi Městem 
Počátky, Palackého nám. 1, 394 64 
Počátky, IČ: 00248843, zastoupeným 
Mgr. Karlem Šteflem – starostou a  fi. I. 
Kamenická stavební a obchodní firma 
s.r.o., U Kulturního domu č.p. 770, 394 
70 Kamenice nad Lipou, IČ: 60838531 
zastoupenou Ing. Pavlem Drbalem  – 
jednatelem, ve věci prodloužení ter-
mínu dokončení díla nejpozději do 
31. 10. 2023; důvodem je navýšení ob-
jemu prací – stavební úprava chodníku 
před domem č.p. 353 
•	 nabídku p. Pavla Hulvy, konzul-
tanta fi. AppSisto, Radlická 180/50, 
150 00 Praha 5, na zprovoznění mo-
bilní aplikace pro samosprávy se 
zkušebním využitím na 1 kalendářní 
rok, za úhradu jednorázového výrob-
ního poplatku ve výši 29.000 Kč bez 
DPH, bez povinnosti platit měsíční li-
cenci  ve výši 3.000 Kč bez DPH; jed-
ná se o vlastní aplikaci města bez re-
gistrace uživatelů – přehledný rádce 
občanů (úřední deska, hlášení měst-
ského rozhlasu propojené s  webo-
vými stránkami města, komplet-
ní kontaktní seznam, digitální verzi 
zpravodaje, informace a   kalendář 
svozu odpadů, informace k  náhlým 
událostem atd.)
•	 ukládá příspěvkové organizaci Zá-
kladní škola Otokara Březiny Počátky 
v  souladu s § 31 odst. 2, písm. c) záko-
na č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových 
pravidlech, odvod z   Fondu reproduk-
ce investic majetku (FRIM) ve výši na-
výšeného příspěvku určeného na po-
krytí odpisů v částce 184.500 Kč 
•	 uděluje souhlas podle Čl. 6 odst. 
B1 písm.a) Zřizovací listiny příspěvko-
vé organizace Mateřská škola Počát-

ky s  přijetím daru – piana, Mateřská 
škola zajistí sepsání darovací smlou-
vy a piano zapíše do majetku organi-
zace

ukládá

•	 všem zařízením města napoje-
ným na rozpočet města předložit 
návrh položkového rozpočtu na rok 
2024, který bude obsahovat schvá-
lený rozpočet roku 2023, návrh na 
rok 2024 a  odůvodnění případných 
výkyvů nad 10 % proti rozpočtu roku 
2023; návrh bude předložen v   pí-
semné i elektronické podobě v termí-
nu do 3.  11.  2023 na adresu vedoucí 
finančního odboru MěÚ Počátky:  fi-
nancni@pocatky.cz
•	 Výroční zprávu o činnosti Základ-
ní školy Otokara Březiny Počátky ve 
školním roce 2022/2023
•	 sdělení ředitele příspěvkové orga-
nizace Základní škola Otokara Březi-
ny Počátky o provozu školní družiny 
během podzimních prázdnin: 

školní družina bude uzavřena v ob-
dobí od 26. 10. 2023 do 27. 10. 2023 – 
nepřihlásil se žádný žák, pravidelný 
provoz bude zahájen od 30. 10. 2023 
od 06,00 hodin
•	 oznámení ředitelky příspěvkové 
organizace Mateřská škola Počátky 
o obdržení částky 590.327 Kč na re-
alizaci projektu „MŠ Počátky – Šablo-
ny 1 – JAK (reg.č. CZ.02. 02. 03/00/22
_002/0007474)“; finanční prostřed-
ky jsou určené na personální zajiš-
tění školního asistenta a  sociálního 
pedagoga, vzdělávání pracovníků, ko-
munitní a osvětovou činnost s  rodiči 
a dětmi, na didaktické pomůcky pod-
porující vzdělávání dětí a  na podpo-
ru dětí ohrožených školním neúspě-
chem 
•	 oznámení ředitelky příspěvkové 
organizace Mateřská škola Počátky o  
zahájení opravy dlažby na umývárně 
se zahradními toaletami; pod dlažbu 
zatéká, tím se odlamuje a  chůze po ní 
je pro děti nebezpečná 
•	 Zprávu vedoucího organizační 
složky Lesy města Počátky o  těžbě, 
odvozu dřevní hmoty a  zalesňování 
v  období od 1. 1. 2023 do 30. 9. 2023: 
celkem vytěženo 2.875,35 m3 dře-
va, k  30.  9.  2023 prodáno 2.875,35 

m3 (1.078,28 m3  – vláknina, 5,53 m3 – 
KPZ, 1.791,54 m3   – kulatina) s  celko-
vým čistým příjmem 4,234.872 Kč; 
čistý zisk z 1 m3 vytěženého dřeva je 
cca 1.473 Kč; v období I. pololetí roku 
2023 bylo zalesněno celkem 21,12 ha 
lesní plochy (Jíchovky – 33.380 saze-
nic na ploše 9,65 ha, Horní Olešná – 
47.877 sazenic na ploše 8,72 ha, Lés-
kovec – 7.311 sazenic na ploše 1,69 ha, 
Horní Vilímeč – 1.770 sazenic na ploše 
0,57 ha a   Volmanec – 1.500 sazenic 
na ploše 0,49 ha) 

byla získána dotace od MZe za 
podzimní zalesňování v roce 2022 ve 
výši 1,363.705 Kč

byla získána dotace od MZe za jar-
ní zalešňování v roce 2023 (v srpnu) 
ve výši 1,549.481 Kč

v září 2023 bylo požádání o dota-
ci na následnou péči ve výši 550.000 
Kč
•	 vyúčtování příjmů z  akce „Den pří-
rody 2023“ konané dne 20. 5. 2023, 
předložené vedoucí finančního odbo-
ru MěÚ Počátky
•	 Výpis usnesení č. 5 Školské rady 
při Základní škole Otokara Březiny 
Počátky ze dne 25. 9. 2023, na zákla-
dě kterého Školská rada schválila Vý-
roční zprávu o  hospodaření školy za 
rok 2022, Výroční zprávu o  činnos-
ti školy 2022/2023, Školní vzděláva-
cí program pro základní vzdělávání 
„Škola – základ pro život 2023/2024“ 
a zvolila zákonného zástupce žáků ve 
školní radě p. Jana Škorpíka 
•	 výzvu Ministerstva kultury ČR 
k vyplnění Anketního dotazníku s ta-
bulkou Rekapitulace akcí obnovy 
připravovaných v   Programu rege-
nerace na rok 2024 nejpozději do 
15. 11. 2023; podmínkou hodnocení a  
získání dotace je zpracovaný a  aktu-
ální „Městský program regenerace“ 
schválený zastupitelstvem 

nepřijímá usnesení

•	 realizaci naučné stezky „Kapříka 
Metlíka“ v   prostředí lokality rybníků 
a   řek, stezka je navržena osazením 
10cedulí s  průvodním slovem hrdiny 
dětských knížek Kapřík Metlík; celko-
vé náklady se odhadují na 20.000 Kč 
bez DPH + finanční odměna pro zpro-
středkovatele p. J. Opatřila
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TEREZÍN: Láska za zdí
Pátek 03. 11. 2023 - 19:00 – 130 Kč
110 minut – Itálie, ČR, Slovensko  – Drama 
NEVHODNÝ DO 12 LET

PŘIŠLA V NOCI
Sobota 04. 11. 2023 - 19:00 – 140 Kč
85 minut – ČR – Komedie, horor
NEVHODNÝ DO 12 LET

KOUZELNÁ BERUŠKA A ČER NÝ KO-
COUR VE FILMU
Neděle 05. 11. 2023 - 16:00 – 130 Kč
105 minut – FR/USA – Animovaný, dobrodružný 
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE
Sobota 11. 11. 2023 - 19:00 – 140 Kč
90 minut – ČR - Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET

TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU
Neděle 12. 11. 2023 - 15:00 – 120 a 140 Kč
93 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

MARVELS
Neděle 12. 11. 2023 - 18:00 – 140 Kč
USA– Akční, dobrodružný, sci-fi
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

HUNGER GAMES: Balada o ptácích
a hadech
Pátek 17. 11. 2023 - 19:00 – 130 Kč
157 minut – USA – Dobrodružný, sci-fi
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

JEJÍ TĚLO
Sobota 18. 11. 2023 - 19:00 – 140 Kč
105 minut – ČR/SK – Drama, životopisný
 NEPŘÍSTUPNÝ DO 18 LET

TROLLOVÉ 3
Neděle 19. 11. 2023 – 16:00 – 120 a 150 Kč
91 minut – USA  – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

NAPOLEON
Pátek 24. 11. 2023 - 19:00 – 140 Kč
151 minut – USA – Historický, válečný
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, facebook 
KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé pro děti a mládež

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

„Černí baroni“na kladensku aneb jak to bylo 
doopravdy – Alois Kolář
Prostitutka a Arab – Mirka Manáková
Když duše bloudí – Ilona Pospíšilová
Podíl viny – Veronika Martinková
Magdino tajemství  – Chrystyna Lucyk-Berge-
robá
Elinor – Georgette Heyerová
Případ ukradené soli – Stanislav Češka
Nedívej se dolů – T.M.Logan
Noční host – Heather Gutenkauf
Než padne tma – Ema Haughton
Dívka z lesa – Radovan Bezecný
Katův odkaz – Vlastimil Vondruška
Pod hladinou – Darcy Coates
Sedm schodů k moci – Josef Klíma
Železný dům – John Hart
Rozmarýnová zátoka – Jenny Haleová
Krkonošská kuchařka – Danka Šarková
Příběhy psané válkou – Vítek Formánek
Tiché dítě – Sarah A.Denzil
Panský dům – Shledání – Anne Jacobsová
Biograf Láska – Uljana Donátová
Noc temných lží – Dominik Dán
Římská krev – Simon Scarrow
Hovory s terapeuty – Jana Brázdilová
Růžová zahrada – Tracy Reesová
Pekařky – Vanilkové dny – Eva-Maria Bastová
Spletité lži – Angela Marsonsová
Zapomenutá vesnice – Lorna Cook
L. E. Ž. – Petr Casanova
Rodinná dovolená – Shalini Boland
Nikdo nemusel zemřít – Luděk Kubát
Instinkt – Tess Gerittsen
Sophiin triumf – Barvy krásy – Corina Boman-
nová
Vánoce s vůní čerstvého chleba – Jenny Colga-
nová
Deník Věrky Kohnové – Jana Poncarová
Rozmačkané ego se slaninou – Lenka Požáro-
vá
Kávová dynastie  – Okamžiky naděje  – Paula 
Stern
Sudetský dům II. – Štěpán Javůrek
Podivné konce v českých dějinách – Jan Bauer
Rozlučka se svobodou – Lucy Clarke
Toulavá kamera 34. – Iveta Toušlová
Vražda za trest – Catherine Shepherd
Hvězdy nad statkem Falkensee – Luisa von Ka-
mecke

Magdino tajemství – Chrystyna Lucyk-Bergero-
bá
Elinor  – Pohádkové povídačky z V ysočiny  – Jiří 
Šimek
Rytíři – velká encyklopedie
Jezdecká akademie  – Cesta do Snowfieldu  – 
Gina Mayer
Zvířátka ve škole a  jiné příběhy  – Alexandra 
Niklíčková
Vesnice  – Ztroskotání na Smaragdovém ostro-
vě – Karl Olsberg
Kouzelné štěňátko  – Vzhůru do oblak  – Sue 
Bentleyová
Srdcerváči – Alice Osemanová
Kosti v srdci – Colleen Hoooverová 
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Stále vzpomínají 
syn a dcera s rodinami. Vzpomíná manželka a dcery

s rodinami.

z Polesí

2. listopadu to budou 6 let, co nás navždy 
opustil náš milovaný tatínek, dědeček, 

pradědeček a švagr, pan

Kdo znal, vzpomene,
kdo měl rád, nezapomene.

Dne 15. listopadu 2023 uplyne 20 let, 
kdy nás náhle opustil náš drahý manžel, 

tatínek a dědeček, panJosef Přibil
Jan Hanzálek

 

 

 

    DEN 
  OTEVŘENÝCH 
  DVEŘÍ 
 

     Těšíme se na Vás! 
 

 

v sobotu 25. 11. 2023 
od 9:00 do 16:00 hodin 

v celém objektu Domova se 
zvláštním režimem a sociálních 
lůžek Nemocnice Počátky, s.r.o. 

     

    Program: Slavnostní otevření nové aktivizační místnosti 

                    Prodejní výstava vánočních výrobků našich klientů 

    Havlíčkova 206, Počátky               www.facebook.com/ldnpocatky 
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Večer plný sportu, 
dobrodružství
a zajímavého povídání.

V sobotu 25. 11. 2023
18:00, kino Počátky

Cena v předprodeji: 100,-
Cena na místě: 130,-

divadélkodivadélko  
Zimní pohádkaZimní pohádka

  

SOBOTA 25.  L ISTOPADU 2023
SOKOLOVNA POČÁTKY

Vánoční tvořivéVánoční tvořivé  
dílničky pro dětidílničky pro děti  

aa
  

SRPDŠ PŘI  MŠ POČÁTKY  
A KZM POČÁTKY VÁS

ZVOU NA:

Vstupné 
Dobrovolné

   1 4 : 3 0  T V OŘ I V É  D Í L N I Č K Y

   1 5 : 0 0  D I V A D É L K O  S A N D R Y  R E I D L O V É

   S O U Č A S N Ě  M O ŽN O  T V OŘ I T    
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ZABEZPEČÍME
VAŠE DOMY

BUDOVY
OBJEKTY

ZAJISTÍME
VAŠÍ BEZPEČNOU
POČÍTAČOVOU SÍŤ

VAŠE DATA

POSTARÁME SE
O VAŠE BUDOVY

NOVÉ TRENDY
ELEKTROINSTALACE

PRODEJ ZBOŽÍ
HARDWARE
SOFTWARE

ROZVOZ

BEZPEČNOST
TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_

rodinná strojírenská fi rma v Žirovnici 
na Vysočině

Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle 565 400 003 
Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz

Zavolejte nám. Rádi si s Vámi domluvíme schůzku, popovídáme si 
o nabízené pozici, pracoviště ukážeme, zodpovíme dotazy.

Stabilní a dlouhodobé zaměstnání pro nás není jen pojem. Chceme, aby se naši za-
městnanci cí� li ve své práci spokojeni a spravedlivě odměňováni.

Kromě „běžných benefi tů“ dovolené navíc, stravného nebo dopravného, vyplácí-
me pololetní odměny, navyšujeme mzdy každý rok. Vyhodnocujeme zaměstnance 
měsíce, kvartálu a roku. Odměňujeme pracovní i osobní výročí nebo dárce krve. Po-
řádáme fi remní akce, v ob� žné situaci pomůžeme půjčkou, …

Peníze nejsou všechno. Lidé potřebují také nehmotné ocenění, pochvalu a podpo-
ru. A v tomto duchu pracují naši vedoucí.

Jsme tým odborníků, šikovných a pracovitých lidí.

I Vy se můžete přidat do týmu 
naší rodinné fi rmy jako:

• Svářeč       
   • Strojní zámečník
      • Brusič       
         • Obráběč     

   

   
 


